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Platíte za válku proti Izraeli. Budete platit i za uprchlíky
infokuryr.cz/n/2023/11/22/platite-za-valku-proti-izraeli-budete-platit-i-za-uprchliky

Režim Spojených států se postavil na stranu války mezi Izraelem a
Hamasem a zavázal se financovat pokračující izraelské
bombardování nebojujících mužů, žen a dětí v pásmu
Gazy . Infrastruktura severního pásma Gazy je nyní téměř zcela
zničena a miliony Gazanů jsou vysídleny a bez domova. V konfliktu
zemřelo téměř desetkrát více lidí z pásma Gazy než Izraelců. Mnoho
obyvatel Gazy uprchlo do jižní části pásma Gazy, ale čeká je tam
bezdomovectví a strašná chudoba.

Tel Aviv zvolil politiku, která jistě vyprodukuje stovky tisíc uprchlíků –
možná dokonce více než milion – kobercovým bombardováním Pásma
Gazy. Mnoho lidí v izraelském režimu je skutečně
motivováno maximalizovat počty uprchlíků a vytlačit Gazany ze země
pomocí orwellovského výrazu „dobrovolná migrace“.

Na vojenské, taktické úrovni nebude mít izraelský stát problém toho
dosáhnout. Tel Aviv má letectvo, velký rezervoár zbraní financovaných
USA a jaderný arzenál. Izraelská armáda může snadno proměnit
celé pásmo Gazy v trosky . Co však jistě vyústí, je humanitární
katastrofa doprovázená celosvětovou debatou o tom, která země by
měla uprchlíky přijmout.

Izraelští mluvčí již přesouvají náklady na zahraniční daňové poplatníky,
včetně amerických. Tento týden na stránkách Wall Street Journal dva
izraelští politici – jeden z militaristické strany Likud a jeden ze
středolevé strany Yesh Atid – vyzvali, aby „země celého světa poskytly
obyvatelům Gazy, kteří chtějí být přesídleni, „by nabídnout
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útočiště“. Podle těchto politiků má „mezinárodní společenství“ – nikoli
Izrael – „morální povinnost“ přemístit obyvatele Gazy mimo Izrael na
úkor neizraelských.

Je příznačné, že tato tvrzení se objevila v americké publikaci . Tel
Aviv je nejnovější režim královny blahobytu – v tradici ukrajinského
Volodymyra Zelenského – který opakovaně obtěžuje americkou
veřejnost žádostmi o peníze zdarma. Není náhodou, že izraelský
Benjamin Netanjahu se nyní zdá být všudypřítomný v amerických
mainstreamových zpravodajských pořadech. Jejím hlavním úkolem je
nyní požadovat peníze a laskavosti od Washingtonu a dalších
západních režimů.

Tohle bude pravděpodobně fungovat. Američané by se měli připravit na
to, že do jejich měst přiletí letadla s uprchlíky z Gazy, financovaná
americkými daňovými poplatníky, kteří jsou stěží schopni držet krok s
cenami potravin. Bude to prodáno jako „humanitární“ úsilí, ale každý,
kdo prokoukne propagandu, uvidí, že jde ve skutečnosti o cynický
pokus zalíbit se proizraelským zájmovým skupinám a izraelským
politikům.

Vzor války a uprchlíků

To vše bylo předvídatelné od chvíle, kdy minulý měsíc začala válka.

Spojené státy a jejich spojenci si za posledních třicet let zvykli na
předvídatelný vzorec zahraniční politiky: nutit daňové poplatníky platit
za války režimu, které spočívají v bombardování různých chudých
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cizích zemí „zpět do doby kamenné“. Když pak uprchlíci přijdou houfně
– a Američané samozřejmě válku prohráli – západní režimy požadují
doma od daňových poplatníků ještě více peněz, aby zaplatily přesídlení
všech uprchlíků, jejichž země byly Washingtonem a jeho zeměmi
svrženy. spojenci Bomby zničeny zbytečně.

Nejde o žádný malý fenomén. Zpráva Brown University z roku
2020 odhaduje, že 37 milionů lidí se stalo uprchlíky v důsledku „války
proti terorismu“ vedené Spojenými státy. V roce 2016 se jich do Evropy
dostalo 5,2 milionu . Jen v roce 2022 dorazilo po moři do Itálie, Řecka,
Španělska, na Kypr a Maltu více než 159 000 uprchlíků . K pozemním
hranicím EU každoročně přijíždějí tisíce dalších .

Kvůli vzdálenosti od západní Asie a severní Afriky je počet
uprchlíků ve Spojených státech menší . Přesto se po většinu let od
zahájení války Spojených států v Afghánistánu celkový počet uprchlíků
pohyboval mezi 50 000 a 90 000 ročně . To však změnilo řadu komunit
ve Spojených státech, protože uprchlíci mají často tendenci se
soustřeďovat na určitých místech podle etnických nebo náboženských
linií. Během desetiletí opakujících se amerických vojenských zásahů v
Somálsku byly desítky tisíc somálských uprchlíků přesídleny do
Minnesoty na náklady daňových poplatníků. Od roku 2018 přijala
Minnesota více než 40 000 migrantů ze Somálska (mnozí z nich jsou
klasifikováni jako uprchlíci). Většina uprchlíků je samozřejmě
soustředěna ve městě Minneapolis, které má pouze 3,5 milionu
obyvatel. V demokraciích to má politické důsledky.

Je také důležité si uvědomit, že migranti, kteří požívají právního
postavení uprchlíka, nejsou normálními přistěhovalci. Běžní imigranti
přicházejí do Spojených států na vlastní náklady. Naprostá většina
si musí najít práci sama, pokud si chce vydělat . Máte nárok jen na
několik sociálních dávek. Ti, kdo usilují o legální pobyt, musí
samozřejmě projít zdlouhavým administrativním procesem. Pracovat
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musí například Mexičané, kteří dostávají pracovní víza ve Spojených
státech. Nejen, že se objeví a dostanou „bezplatnou“ pomoc od vládou
financovaných uprchlických agentur při hledání práce, bydlení nebo
jiných bezplatných vládních výhod.

Na rozdíl od toho je toto vše urychleno pro lidi označené federální
vládou jako „uprchlíky“ a většina z těchto uprchlíků má okamžitě nárok
na širokou škálu výhod financovaných daňovými poplatníky. Celkem to
stojí daňové poplatníky téměř 2 miliardy dolarů ročně, neboli 80 000
dolarů na uprchlíka ročně, ve federálních a státních programech, jako
jsou potravinové lístky, péče o děti a veřejné bydlení.

Nestačí vám, drahý americký daňový poplatník, platit za bomby,
které produkují uprchlíky. Musíte také zaplatit za přesídlení těchto
uprchlíků ve vašem městě.

Autor Tyler Durden
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